

Celestynów, 01 lipca 2022 r.

## **DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH**

**Dotyczy:** *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: „Dostawę produktów leczniczych, wyrobów medycznych, materiałów medycznych oraz antyseptyków” – sprawa nr WOFiTM/39/2022/TP*

Na podstawie z art. art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu.

### **Pytanie 1 – dotyczy pozycji nr 34**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zad. nr 34 produktu, którego każda fiolka zawiera 2 g piperacyliny (Piperacillinum) w postaci soli sodowej i 0,25 g tazobaktamu (Tazobactamum) w postaci soli sodowej? Produkt o składzie samej "Piperacillinum 2g" nie występuje.

**Odpowiedź:** *Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na powyższe.*

### **Pytanie 2 – dotyczy pozycji nr 34**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zad. nr 34 produktu z datą ważności do 2024.06.30, tj. 23,97 miesiąca na dzień 01.07.2022 r.? Produkt posiada 36 miesięczny całkowity okres ważności.

**Odpowiedź:** *Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na powyższe.*

**K O M E N D A N T**

**/-/ płk Waldemar PAWELEC**